
AVISO DE PRIVACIDAD (USO DE DATOS) 

           MV Colegio Internacional S.C (en adelante referido como “Mainer Canadian”) con los domicilios ubicados en:

· Av. Eugenio Garza Sada 68 Col. Los Pocitos, 20328, Aguascalientes, AGS.
Pone a disposición de Usted (el “Usuario”) el siguiente aviso de privacidad, en cumplimiento a lo establecido por la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y su Reglamento (LFPDPPP), atendiendo los datos personales bajo los principios de licitud, consentimiento, información, calidad, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad.

         Mainer Canadian, consciente del compromiso que asume de salvaguardar los datos personales que le son proporcionados por sus estudiantes o sus padres, trabajadores, candidatos a empleo y proveedores, ha adoptado y mantiene las medidas de seguridad administrativas, técnicas y físicas necesarias y a su alcance para proteger sus datos personales contra cualquier daño, pérdida, alteración, destrucción o uso o tratamiento de datos personales no autorizado y es responsable de recabar, usar y proteger los datos personales que de manera expresa se señalan a continuación y ahora el Usuario autoriza expresamente sean recabados. 

· Datos de identificación
· Datos de contacto
· Datos de nacimiento
· Datos académicos
· Datos de salud

Se le informa también al Usuario  que las instalaciones de este edificio están siendo videograbadas en circuito cerrado de las áreas públicas y comunes dentro de las instalaciones de Mainer Canadian que serán utilizadas para su seguridad y la de las personas que nos visitan, así como las seguridad de las instalaciones y bienes de la empresa, con los fines que se mencionan en el presente documento, autorizando también su uso para medidas disciplinarias y de orden propias de la institución sin que exista posibilidad del uso de otros medios remotos o locales de comunicación electrónica, óptica u otra tecnología que permitan recabar datos personales de manera automática.  

La información personal del Usuario será utilizada para cumplir con diversas finalidades dependiendo de las circunstancias en las que serán recabados, siempre tomando en cuenta la relación que tenga Mainer Canadian con el Usuario y al aviso de privacidad, que se haya puesto a su disposición. Lo que permitirá el utilizarlos con fines contables, históricos, estadísticos o de consulta, cuando sea requerido por personal administrativo o docente del Colegio, durante el ciclo escolar o terminado éste, así como para el caso de que sean requeridos a petición de el Usuario y/o sus legítimos representantes, y en su caso, de las autoridades competentes conforme a la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares, siendo este último caso el único supuesto de transferencia de datos personales; permitiéndonos tener un mejor control de nuestra matrícula de alumnado. Dentro de las finalidades para las cuales se hacen uso de los datos personales se encuentran (y no se limitan) a las siguientes:

1. Para contactarlo en caso de cualquier necesidad escolar, médica o de cualquier índole, relacionado con los procedimientos institucionales de Mainer Canadian. Para realizar todos los trámites necesarios ante las autoridades escolares y gubernamentales correspondientes.
2. Para entrega de calificaciones o revisión de historial académico.
3. Para avisos o consulta en general acerca de requisitos o procedimientos relacionados de intercambios nacionales o internacionales a los que Mainer Canadian se encuentra suscrito.
4. Para avisos de actividades curriculares o extracurriculares que realice el estudiante.
5. Para dar avisos acerca de eventos, salidas recreativas, o competencias a los que el estudiante asistirá.
6. Para elaborar las credenciales o identificaciones que lo avalen como estudiante o trabajador de Mainer Canadian.
7. Para seguimientos de control médico, especiales y generales de los estudiantes de Mainer Canadian.
8. Para otorgarle apoyos económicos, y/o becas o cualquier otro incentivo financiero autorizado por Mainer Canadian, en caso de cumplir los requisitos y/o parámetros establecidos.
9. Para actualizar o modificar los datos personales de los estudiantes o trabajadores de Mainer Canadian.

Para las finalidades antes mencionadas, en términos de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares, requerimos obtener datos personales tanto del estudiante como de sus dos padres, y a falta de éstos, de quien o quienes ostenten su patria potestad, tutela y/o curatela. En lo tocante a la información que es considerada como datos personales sensibles, se puede pedir información extra referente a los padecimientos de alguna enfermedad crónica o alergia del estudiante, los padecimientos que presenta, las medicinas que les causen alergia, así como su tipo de sangre, dichos datos se obtienen con el específico fin de apoyar a los padres de familia en el correcto desarrollo físico y mental del estudiante y para el caso de que se suscite algún accidente poder salvaguardar en todo momento la integridad del mismo. 

Mainer Canadian, para cumplir las finalidades necesarias anteriormente descritas podrá transferir sus datos personales a terceros, nacionales o extranjeros que se encuentren relacionados legalmente con el Colegio en los casos previstos y autorizados por la LFPDPPP, para los siguientes fines:

· Los datos personales del Usuario podrán ser proporcionados a los organismos internacionales a los que pertenece Mainer Canadian, personas físicas y/o morales relacionadas con la actividad del Colegio, cuando lo requieran de manera formal y con fines educativos, de capacitación docente, promocionales, estudios y análisis estadísticos, sobre las evaluaciones y resultados, en el contexto de sus propias actividades o de aquellas actividades. El Usuario acepta la transferencia de sus datos entre las distintas áreas del Colegio siempre que el receptor, asuma las mismas obligaciones que correspondan al responsable que transfirió los datos. Para tales fines, es necesario que el Usuario nos otorgue su consentimiento para realizar ésta transferencia.
· A su vez, los datos personales del Usuario podrán ser proporcionados a las Autoridades competentes para cumplir con una orden, mandato o requerimiento judicial de una autoridad pública o gubernamental. Para tales fines no se requiere consentimiento en virtud de ser una orden judicial.

Los datos que sean compartidos a terceros, en la mayoría de los casos, serán anonimizados antes de publicarlos de forma impresa o en soporte electrónico; y en caso de publicarlos se informará a Mainer Canadian y éste al estudiante y a los padres de familia, para que conozcan sobre los terceros  a los que podrían transferirse los datos. 

El Usuario tiene derecho a acceder, rectificar y cancelar sus datos personales en cualquier momento, así como a oponerse al tratamiento de los mismos o revocar el consentimiento otorgado. Para hacer cualquiera de estos cambios, es necesario dirigirse al Departamento de Control Escolar de su sección. Es importante tener en cuenta que, si decide revocar su consentimiento previamente otorgado, y con ello se interrumpen los procesos necesarios para el adecuado funcionamiento de Mainer Canadian  esto podrá tener como resultado la baja del estudiante.

 Cabe mencionar que los datos personales proporcionados son manejados con absoluta responsabilidad y secrecía por parte del personal de Mainer Canadian, con fines de control administrativo y académico, y que sólo algunos de ellos, como los teléfonos de contacto y dirección, podrán ser transferidos, en un momento dado a padres de familia del grupo de su hijo o hija, y/o a los integrantes de la Mesa Directiva para su consulta, o en su caso, de otros, previa solicitud de las autoridades competentes que lo solicitaren. 

Por lo anterior, y con el conocimiento de este aviso, se entenderá que el Usuario como Padre de Familia, por su propio derecho y en representación de su hijo, está expresamente de acuerdo en el tratamiento que se hará de sus datos personales. Asimismo, hago constar que acepto todas y cada una de las adecuaciones que se lleven a cabo en el contenido del mismo, las cuales podré consultar y tener acceso a ellas en la página web del Colegio.

Cualquier cambio o modificación al presente aviso podrá efectuarse por Mainer Canadian en cualquier momento y se dará a conocer a las partes interesadas por el medio que sea más conveniente. Por medio de la firma del presente documento, hago constar que conozco el Aviso de Privacidad de Mainer Canadian y los lineamientos que se mencionan en él al haberlo leído y al haberme explicado sus alcances,
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